ABYSM

G A M I N G



DANUBE MURA BX 300

ATX COMPUTER CASE IT'S JUST GAMING



DANUBE MURA BX 300

The Danube Mura BX 300 White case is an excellent option for those looking for a high-quality and versatile desktop PC case. This case has a capacity for E-ATX motherboards, which means it can accommodate even the largest motherboards available on the market. Additionally, it features a controller and 4 ARGB fans, providing excellent airflow and a sleek appearance with RGB lighting.

Another virtue of the Danube Mura BX 300 White is its ability to install graphics cards up to 415 mm, which means it can house even the largest graphics cards on the market. This is ideal for those looking to build a high-end gaming PC or graphics-intensive workstations.

The case also features a USB 3 and USB Type C 3.1 Gen2 connection, which means you can connect modern, high-speed devices to your PC. This is especially useful for those who need to transfer large amounts of data or quickly charge mobile devices.

Furthermore, the Danube Mura BX 300 White has a sleek and modern design, with tempered glass panels on both sides of the case. This allows for a clear view of the PC's internal components and adds an attractive aesthetic touch to your setup.

SPECIFICATIONS

DIMENSIONS	475 x 215 x 488 mm
WEIGHT	7.7 kg
MOTHERBOARD	E-ATX ATX / MATX / ITX
COMPATIBILITY REFRIGERATION	Liquid / Air
GRAPHIC CARD	280 mm (415 mm as if remove Fan/ HDD bracket)











